
 

 Διαγωμιπμόο Θαλήο 2022  

  
 

Ένυπμα & εύκξλα! 
 

Σολωμού 29 Αθήνα τηλ: 210 38 22 157 info@arnos.gr www.arnos.gr 

 

Λφσεις Θεμάτων Γ’ Γυμνασίου 

 

 

Λφση 
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Συμπεραίνουμε ότι  
6 3 310 :10 10    
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Λφση 

 

1)Εςτω   . Θα είναι      

Επειδι το τρίγωνο    είναι ιςοςκελζσ κα ζχουμε ότι     . 

Το τρίγωνο  ζχει άκροιςμα γωνιών 180 οπότε είναι 2 2 180    (1) 

Επειδι  το τρίγωνο   είναι ιςοςκελζσ και ζχει άκροιςμα 

γωνιών 180. 

Αρα  2 90 180   (2) 

Συνδυάηοντασ τισ (1),(2) κα είναι 2 90  ,οπότε 45    

 

 

2) Είναι 90 180  . 
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Αρα 90  

Αλλά και 90 . 

Από τισ δφο ςχζςεισ παίρνουμε ότι   

 

 

Τα ορκογώνια τρίγωνα ,  ζχουν ,      

οπότε είναι ίςα. 

Αρα ,
2
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Λφση 

Είναι από τα δεδομζνα  

7 1    

9 1    

64 3    

με   , ,    φυςικοφσ. 

Από τισ δφο πρώτεσ ζχουμε 1 7 , 1 9      

Αρα το 1  είναι πολλαπλάςιο των 7,9. 

Θα είναι πολλαπλάςιο και του ΕΚΠ(7,9)=63 

Αρα κα είναι 1 63    με   φυςικό. 

 

Γράφοντασ τθν (3) ωσ 1 64 2     

είναι  1 63 , 1 64 2       

δθλαδι 63 64 2   (1) 

Αλλά 2 2 64 2 63     

Ετςι θ (1) γράφεται 63 64 2 64 2 63       

Από τθν τελευταία ζχουμε 63( 2) 64( 2)     

Το 63 διαιρεί το 64( 2)  . 

Αλλά ΜΚΔ(64,63)=1. 

Αρα το 63 διαιρεί το 2  . 

Συμπεραίνουμε ότι 2 63   θ  63 2   με   φυςικό. 

 

Τελικά είναι: 

1 64(63 2) 2 64 63 128 2 64 63 126               

θ 64 63 125 4032 125       

Θζλουμε το   ώςτε 35000 4032 125 40000   . 
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Θ τελευταία γράφεται 35125 4032 40125   

 

Αρα 
35125 40125

4032 4032
   

Επειδι 40320 40125 είναι 10   

Επειδι 8 4032 8 4100 32800 35125      

είναι 8   

Αρα 10 8    και επειδι είναι φυςικόσ 9   

 

Τελικά είναι  

4032 9 125 36288 125 36163       

Σθμείωςθ: 

Θα μποροφςαμε από τθν 63 64 2   (1)  να ςυνεχίςουμε και ωσ εξισ. 

Γράφοντασ  63 63 2     παίρνουμε  63( ) 2      

Θζτοντασ      παίρνουμε τθν 63 2    

Και ςυνεχίηουμε τθν λφςθ όπωσ παραπάνω. 

 

 

 


